
Il Giudice pone al CTU il seguente quesito: “Dica il CTU, esaminati gli atti di causa, la 

documentazione prodotta e assunte sommarie informazioni anche presso la P.A., quando la ditta 

Attrice sia stata inquadrata presso l’Inps di Verona e in quale settore specifico. 

Dica il CTU, nel caso in cui la società attrice fosse stata inquadrata nel settore legno-artigiano quale 

sarebbe stata la differenza contributiva e retributiva rispetto quella pagata nel periodo 2004-2009. 

Dica il CTU, quale procedura viene effettuata dall’Inps per ottenere un inquadramento dell’attività. 

Dica il CTU, sulla base delle classificazioni ATECO FIN, nonché sulla base della visura camerale 

della società, se l’inquadramento contrattuale dei dipendenti nel periodo 2004-2009 sia coerente col 

tipo di attività espletata dall’azienda”. 


